

A Hit- és vallástudományi tanszék minőségbiztosítási beszámolója

a 22/23-as oktatási évről

A Hit- és vallástudományi tanszék (továbbiakban) Tanszék munkájában részint törekedett a kitűzött minőségbiztosítási célok elérésére, részint igyekezett az új és olykor váratlan kihívásoknak eleget tenni.

A Teológia szakon tantárgyi hálójában hat, a Hittanár-nevelőtanár szak hálójában öt szigorlat található. Bár kitűzött cél volt, a szigorlati tételek témafókuszú kidolgozása, egy-egy munkacsoportban, ezt a célt, csak részben sikerült elérnünk. Ennek oka, részint az oktatók különböző oktatásfelfogása, részint pedig eltérő tapasztalataik. Sikernek könyvelhető el a szigorlati tételek megújítása, újra gondolása, és az Alapvizsga szigorlat két részre bontása, egy rendszeres teológiai és egy biblikus teológiai részre. Ez a szigorlat a legmegterhelőbb a hallgatók számára, amit mi sem jelez jobban, hogy számos negyedikes hallgatónk még mindig nem teljesítette ennek a szigorlatnak minden tantárgyát.

A szigorlatok megtartásához kapcsolódó pozitívum, hogy az oktatókkal egyetértésben a vizsgaidőszak első szombatján szigorlati napot tartottunk. (Azaz az összes szigorlat, összesen öt, ezen a napon került megrendezésre.) Ennek a napnak a tapasztalatait tovább visszük és beépítjük a következő szemeszterek oktatásszervezési terveibe is.

A Fenntarthatósági munkacsoport rendszeres időközönként találkozott, kialakultak az egyes résztvevők prioritásai. A megkönnyített MA szakindítás lehetővé teszi ennek a szaknak egyszerűbb módon történő indítását. A minőségi oktatás garanciája Dr. Hufnagel Levente elkötelezett, magas szakmai minőségű és követelményű irányítását.

Az egyértelműen pozitív eredmény a Hittan-nevelő tanár szak gyakorló helyeinek bővülése, amely egyszerre alkalmazkodott a hallgatók igényeihez, és ragaszkodott a Hittan-nevelő tanár szakhoz kapcsolódó szakmai gyakorlatokkal szemben támasztott követelmények teljesítéséhez.

Az egyik végzős hallgatóknak sikerült egy olyan mentor tanárhoz kerülnie, aki a későbbiekben is kész Wesley's hallgatók mentorálását végezni. Mivel hallgatóink egy része vidéki, fontos, hogy számukra elérhető, családi és munkahelyi követelményeikhez is jobban alkalmazkodó gyakorlólhelyeket találjunk.

Az eltelt oktatási évben két régi teológiai hallgatónk is sikeresen befejezte tanulmányait: Szíva Ibolya és Bogné Horgosi Anikó. Anikó ösztöndíjas felvételt nyert az EHE doktori iskolájába, ami az ő teljesítményének és képességének elismerése mellett a Tanszék oktatói munkájának is az érdeme.

A tanulmányait frissen két Hittan-nevelő tanár szakos hallgató fejezte be.

Fontos eredmény volt a az Erasmus kapcsolatok kiépítése terén folytatott előrelépés. Ez részben a Főiskola Erasmus munkacsoportjának, valamint Blandl Borbálának, a Tanszék Erasmus koordinátorának köszönhető. A Balti Metodista Főiskola hallgatóinak és oktatóinak látogatása, az ezen az alkalmon történő hallgató találkozó és oktatói előadások szép példái voltak az ilyen típusú kapcsolatfelvételek jelentőségének. Erasmus kapcsolatunk van az alábbi intézményekkel: Evangelische Hochschule Berlin; Evangelical School of Theology (EST) in

Wroclaw, Poland; Umea University, Sweden; Ferenc Rakoczi II. Transcarpathian Hungarian College of Higher Education (II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola).

Függőben lévő kapcsolataink, amelyek akkor véglegesítődnek, ha megtörténik az elektronikus szerződéskötés: Baltic Methodist Theological Seminary, Estonia; Katholische Privat-Universität Linz; University of Presov, Eperjes, Szlovákia.

A Tanszék oktatói a szemeszter végén találkoztak a Főiskola rektorával. Ezen a köteten körülmények közötti találkozón számos probléma került felszínre. Tervek szerint az ilyen típusú találkozót minden oktatási év végén megszervezzük.

A 2023/24-es oktatási év minőségbiztosítási célkitűzései:

- Tovább szeretnénk folytatni az előző oktatási évben kitűzött célokat. Ez a Fenntarthatósági MA szak anyagainak véglegesítését, a Htnt szak hallgatói számára további gyakorlóhelyek és mentortanárok keresését jelenti.
- A Htnt szak nevelőtanár képzési jellegének erősítése.

Budapest, 2023. augusztus 19.

Dr Kertai-Szabó Ildikó

Hít és vallástudományi tanszék
tanszékvezető

Dr Midling Andrea

Hít és vallástudományi tanszék
minőségbiztosítási felelős